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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни: 
кредити ЄКТС / години 

4 кредити / 120 годин 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (20 год.), практичні (16 год.), самостійна 

робота (84 год.) 

Заочна форма: лекції (6 год.), практичні (4 год.), самостійна робота 
(110 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що студенти будуть 

дотримуватися принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи 

наслідки її порушення, що визначається Положенням про 

запобігання та виявлення академічного плагіату в УДПУ 

https://cutt.ly/ohVzY6N 

Відвідування занять. Відвідування занять є важливою складовою 

навчання. Очікується, що всі студенти відвідають лекції і практичні 

заняття з даної навчальної дисципліни. 

У разі невиконання окремих обов’язкових видів робіт з об’єктивних 

причин студент має право виконати їх і прозвітувати до останнього 

семінарського (практичного, лабораторного) заняття. Час та порядок 

виконання робіт і звітування визначає викладач. 

Якщо за результатами поточного контролю під час вивчення 

навчальної дисципліни студент набрав менше ніж 35 балів, то для 

одержання заліку він має пройти повторний курс вивчення 

відповідної навчальної дисципліни (розділ VIII Положення про 

організацію освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини 

https://udpu.edu.ua/navchannia/orhanizatsiia-osvitnohoprotsesu). 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Форми та 

особливості проведення контрольних заходів у межах навчальних 

дисциплін регламентуються Положенням про організацію освітнього 

процесу в УДПУ https://cutt.ly/xh1uucW   

Контрольні заходи охоплюють початковий, поточний та семестровий 

контроль. 

Форми наскрізного оцінювання в результатів навчання здобувачів 

вищої освіти з навчальної   дисципліни   та   критерії   їх 

оцінювання визначає робоча програма навчальної дисципліни, яка 
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 розглядається на засіданні кафедри та науково-методичної ради 

факультету. 

Що будемо вивчати? Предметом вивчення навчальної дисципліни є деонтологічні 

норми, яких повинен дотримуватись юрист в процесі практичної 

діяльності; юридична теорія; внутрішній імператив службового 

обов'язку юриста, а також кодекс фахового поводження юриста, що 

дозволяють, рекомендують або забороняють юристу керуватися 

ними під час виконання своїх службових повноважень. 

Чому це треба вивчати? Метою вивчення навчальної дисципліни “Юридична деонтологія” 

є: формування у студентів первинних знань про правові основи 

державного життя, дбайливого ставлення до інтересів особи, 

суспільства та держави, ціннісних орієнтирів щодо моральної оцінки 

діяльності юриста-професіонала, з вимогами, що ставляться до 

працівників юридичної сфери; розкриття службового обов’язку 

юриста (внутрішнього імперативу); необхідність сформувати у 

студентів належний рівень правосвідомості; навчити студентів 1-го 

курсу суті і змісту юридичної професії, вважати совість, 

справедливість головними критеріями професійної діяльності 

юриста; сприяти інтегруванню знань про право, професійну етику 

юриста зі знаннями про загальнолюдські цінності, щоб створити 

передумови та мотиви вибору юристом норм належної поведінки у 

практичній діяльності; сприяння формуванню у студента цілісного 

уявлення про обрану ним спеціальність, ознайомлення з її історією, 

визначення місця в системі знань; ознайомлення з вимогами, які 

юрист, як професіонал і особистість, має виховувати в собі для 

успішної діяльності з охорони прав людини і громадянина, 

зміцнення у законності і правопорядку. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Знання предмета і структури юридичної деонтології, її основних 

дефініцій, завдань, етапів становлення та розвитку; поняття та змісту 

юридичної діяльності, її специфіку та принципи; основних видів 

юридичних професій, їх характеристики; нормативів професійної 

культури юриста; загальних правил притягнення до дисциплінарної 

відповідальності юристів-практиків. 

Вміння реалізовувати правові, психологічні, політичні, економічні, 

етичні, естетичні, екологічні, інформаційні норми-вимоги у процесі 

здійснення юридичної діяльності; виявляти, аналізувати та 

розв’язувати конкретні життєві ситуації, оперуючи правовими та 

іншими соціальними нормами; самостійно складати професіограми 

юридичних професій; формувати власну точку зору і внутрішнє 

переконання юриста; своєчасно виявляти та усувати деформації в 

юридичній практиці; робити позитивні висновки з негативного 

досвіду, постійно вдаватися до самоаналізу і об’єктивної оцінки як 

своїх дій, так і дій інших; реалізувати професійний обов’язок юриста 

у суспільстві. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Кваліфіковано аналізувати, тлумачити та застосовувати нормативно- 

правові акти в сфері юридичної деонтології, реалізовувати норми 

матеріального та процесуального права в професійній діяльності. 

Надавати кваліфіковані та обґрунтовані юридичні висновки та 

консультації числі під час вирішення спорів. 

Самостійної готувати юридичну документацію (заяви, запити, 

позови, договори, тощо) а також надавати юридичну оцінку та аналіз 

подібної документації. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


